
MENEKÜLTTÁBOR GYŐR SZOMSZÉDSÁGÁBAN? 

TILTAKOZÓ DEMONSTRÁCIÓ 

 

Pintér Sándor magyar belügyminiszter szerdán (június 

19.) bejelentette, hogy 2013. július 1-én(!) 216 főt 

befogadó nyílt menekülttábort telepítenek Győrtől alig 

5 km-re, a magyar - szlovák határ közvetlen 

szomszédságában. A tervezett létesítményről 

előzetesen nem történt egyeztetés, hatástanulmány 

nem készült. Nem ismert, hogy a tervezett létesítmény 

szükséges hatósági engedélyekkel rendelkeik-e? 

A bejelentés hatására a határ mellé tervezett, 120 főt 

foglalkoztatni kívánó, nemzetközi vállalat közölte, 

más országba viszi több millió eurós beruházását, ha megvalósul a menekülttábor. Ezzel 

nem csak Vámosszabadi, hanem győriek és Győr környékiek is munkalehetőségtől esnek el.  

Mit jelent a nyílt menekülttábor? Az itt elhelyezett illegális határsértők (zömmel afgán, 

pakisztáni, szíriai, fekete-afrikai, stb.) teljes ellátást (szállást, napi háromszori étkezést), 

zsebpénzt és szabad kijárást kapnak mindaddig, míg a menekült kérelmüket a magyar 

hatóság el nem bírálja. 

Vámosszabadin és a környező falvakban faluban sem bevásárlóközpont, sem szórakozóhely 

nincs, sőt dohányárut sem árulnak július 01-től, mindez  

a menekültek számára Győrben lesz elérhető. 

Az eddigi tapasztalatok alapján a hasonló táborok (pl.: Debrecen) környékre lényegesen több 

rendőr kell, a közbiztonság mégis romlik. Vajon mire számíthat a közeli Győr? 

Egy emberként tiltakozuknk az illegális bevándorlók idetelepítése ellen, különös tekintettel a 

várható gazdasági és közbiztonsági károkra. Egyben javasoljuk, hogy a már meglévő épületet 

a magyar emberek érdekében hasznosítsák (szociális otthon, stb.) Kérjük a magyar 

kormányt, hogy a menekültügyi probléma megoldására minden szempontot figyelembe véve 

megfelelőbb helyszínt találni szíveskedjen. 

A MENEKÜLTTÁBOR LÉTESÍTÉSE ELLEN TILTAKOZÓ 
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ÓRA KÖZÖTT GYŐRBEN, A VÁROSHÁZA ELŐTT! 

Erre a megmozdulásra várunk minden olyan magyar és határon túli állampolgárt, aki úgy 

érzi, hogy az illegális bevándorlók érdekeit nem helyezhetik a befogadók érdekei elé.  

Támogatásukat előre is köszönjük! 

A Civil Összefogás csapata 

 

 Kérjük, figyelje a Kisalföldben, illetve a www.kisalfold.hu weboldalon, valamint a facebook-csoportunk (  

„Menekülttábor Vámosszabadin? Köszönjük NEM kérjük!”) oldalán megjelenő híreket.  

http://www.kisalfold.hu/


 

 

 

 

 

 

 


